

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Горький

Газета

1968

СОРОК ЛЕТ В ДРУЖБЕ С ЮНЫМИ

Вновь поднялся вчера завес Горьковского театра юного зрителя, театра, который давно и заслуженно пользуется любовью юных. Наш корреспондент беседовал с директором театра заслуженным работником культуры РСФСР Антониной Николаевной Соколовой.

— Как всегда, летом коллектив ТЮЗа выезжал на гастроли, — рассказала А. Н. Со-

колова. — Мы побывали в третий раз в городе-герое Волгограде и дали там 70 спектаклей. В помещении театра музыкальной комедии на наших спектаклях побывала огромная армия мальчишек и девочек — около 50 тысяч. Здесь были и первоклассники, впервые вообще переступившие порог театра, и школьники-десятиклассники, которые, как известно, предъявляют театру большие требования.

Особым успехом у самых маленьких пользовались спектакли «Золотой ключик», «Сказки Пушкина», у школьников среднего возраста — «Алеша Пешков», старшеклассники заинтересовались спектаклем «Мужчина 17 лет». Несколько раз труппа выступала

по телевидению, выезжала на металлургический завод, на прославленный тракторный, в город Волжский.

Свой сороковой юбилейный для коллектива сезон мы начинаем «Обыкновенной историей» А. Гончарова.

50-летие Ленинского комсомола, столетие со дня рождения В. И. Ленина — эти два события во многом определяют работу театра. Переработан наш спектакль-обозрение «О времени и о себе». В дни юбилея комсомола артисты ТЮЗа побывают в школах, учебных заведениях, предприятиях города и области, расскажут со сцены о героических годах молодой гвардии нашей страны.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина коллектив

театра намерен подготовить поэтическую композицию о вожде революции. Мы также заняты поиском интересной пьесы о Ленине.

Подарком для малышей постараемся сделать веселую постановку «Сказки Маршака». Пьеса А. Хмелика «Жил-был тимуровец Лаптев» должна заинтересовать школьников 5—7 классов.

Как всегда, в новом репертуаре театра мы учитываем любовь подростков к приключениям, подвигам. Этому всему будет отвечать красочный спектакль «Робин Гуд».

Для старших школьников начинаем готовить «Чайку» А. Чехова.